
В Иркутске вынесен приговор местному жителю, который пытался убить свою знакомую из корыстных побуждений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю г. Иркутска Михаилу Фетисову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч.3 ст.30 п. «з» ч.2 ст.105 (покушение на убийство, совершенное из корыстных побуждений), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года Фетисов находился в гостях у своей знакомой. Во время общения из корыстных побуждений у него возник умысел, направленный на совершение разбоя в отношении девушки. Мужчина нанес потерпевшей несколько ножевых ранений, после чего похитил ювелирные украшения стоимостью более 130 тысяч рублей. С целью сокрытия следов преступления Фетисов причинил потерпевшей еще несколько ножевых ранений, затем поджег квартиру и скрылся с места преступления с похищенным имуществом. Девушке вовремя была оказана медицинская помощь.

Приговором Ленинского районного суда Фетисов признан виновным, ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

20 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/916997>